

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - MODALIDADE
PROFISSIONAL - EDITAL N° 4/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM EDUCAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL PARA O
SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2017

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (modalidade profissional), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital N° 1/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
3 de junho de 2017	Realização da prova escrita de conteúdo	9h00 às 12h00

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
4 de junho de 2017	Realização da prova escrita de conteúdo	9h00 às 12h00

Brasília, DF, 30 de Maio de 2017

Remi Castioni
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - MODALIDADE PROFISSIONAL
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
Universidade de Brasília